

Круглый год лагерь «Чкаловец» работает на создание комфорта и дружественной атмосферы для юных подопечных. А чтобы отдых детей был максимально организованным, лагерь открыл школу подготовки вожатых. Стать грамотным руководителем отряда научат те, кто работает в этой сфере много лет.

Вожатый — профессия или призвание? Дети, юмор, задор, шум, музыка, КВН, понимание, опека, слезы, костер, прощание. Ничто не сравнится с таким «культурным центром» полным заботы и внимания от множества специалистов, мастеров своего дела — вожатых.

Быть одним из тех людей, которые несут детям счастье, научиться правильному обращению и отношению можно в обучающем центре вожатского образования при лагере «Чкаловец». В центре подготовки про-

водятся практические занятия с выездом в лагерь, которые в полной мере смогут показать основы вожатского дела. Преподавание психологии разных возрастов научит правильному обращению с детьми, а теория, игровые практикумы, инструктив и многое другое — это лишь малый перечень предметов в обучающем процессе будущего вожатого.

Вы сможете проявить свои педагогические навыки, выразить себя, как творческая натура, которая сможет повести за

Надежда Цветкова, вожатая лагеря «Чкаловец»:

— Без призыва к данной профессии нельзя в ней состояться! Вожатый — это призвание прежде всего! Детей любить — обязательное условие. Вожак стаи, (как Акела в «Маугли») Я реализовала свой лидерский потенциал (мой отряд занимал первые места во всех программах в «Чкаловце»), я смогла многому научить детей, а они меня!



собой и научить чему-то полезному. Развивающие, коммуникативные игры смогут сплотить коллектив, а организаторские способности, приобретенные в теории, вы проявите на прак-

тии и в лагере, и в других образовательных учреждениях.

Будь сильным человеком, в жизни которого есть место для чужих переживаний, для детских горестей и наставничества.

ВОЖАТСКОМУ ДЕЛУ МОЖЕТ НАУЧИТЬСЯ КАЖДЫЙ



Сергей Дубновец, «Вожатый года 2007»:

— Быть вожатым — это возможность учиться и учить быть человеком. Ты можешь изменить ребенка, привив ему интерес к музыке, спорту, любым другим сферам, в которых ребята себя до этого не видели. Возможность открыть человеку себя заново. Многие ребята, приезжая из лагеря, начинают играть на гитаре, записываются в спортивные секции. Для настоящего вожатого — это лучшая награда за свой труд. Безусловно, опыт такой работы неоценим. Приобретаются навыки общения, взаимодействия в коллективе и ведения его за собой. Это дороже любого диплома.

Этот опыт хорош не только тем, что применять его можно всю жизнь, но и тем, что оставляет лучшие воспоминания о самом прекрасном возрасте.



Ты помнишь своих вожатых?

Соня Скрипко: «Ну да, помню, Кристина Гайковна, самая зажигательная и веселая. С ней были Кристина Владимировна и Анатолий (отчество, к сожалению, не помню, вроде Анатольевич)».

Екатерина Кочеткова: «Конечно, помню впечатление. Я думаю, вожатые плохих не может быть, или мне всегда везло. Всегда вожатые были добрыми и понимающими».

Оксана Бакшун: «Вообще первый раз я поехала в 12 лет в лагерь «Солнечный», все было в новинку, а вожатые были просто великолепные! У нас их было трое: мальчик и

тике, используя обучающий фактор.

Обучение проходит бесплатно и для всех желающих.

Егорова Елена Анатольевна, руководитель центра вожатского образования:

— Обучение вожатскому делу — это дополнительное образование, а вместе с тем и новые знакомства, досуг, общение, новые интересы, новые знакомства и, конечно же, огромный практический опыт, который поможет при работе с деть-

две девочки. Григорий (отчество забыла), он же Greefon, читал рэп в команде вместе с нашим Dj, группа называлась «Черная полоса». Очень яркие воспоминания, т. к они нам пели на дискотеках, мы знали слова песен наизусть, А девчонки рассказывали нам страшные истории на ночь и заплетали косички, мы с ними постоянно что-то творили, рисовали плакаты, играли в шарады».



Ева Тонева: «Я помню вожатую, ее звали Татьяна Сергеевна. Еще была Дарья Борисовна, мы все ее барбарицкой называли, и от нее узнали, что такое R'n'B. Были, конечно, и строгие вожатые, но и они запомнились, даже в лагерь снова захотелось!»



Ребенок — это большой человек, от которого, возможно, когда-нибудь будет зависеть судьба целой страны, сумей развить в нем за короткий период положительные качества и подари ему минуты, которые он, возможно, будет помнить всю жизнь.



Телефон центра:
2793028.

Екатерина Пальянова